
V sredo, 14. julija 2010, je zasedala pogajalska skupina sindikatov javnega sektorja. Tema 
sestanka je bila priprava na nadaljevanje sindikalne aktivnosti glede prejetih vabil in gradiv, ki 
smo jih prejeli s strani vlade in pa priprava na današnjo tiskovno konferenco, ki je bila 
organizirana takoj po sestanku. Kot sem vas že obvestil, smo prejeli predlog aneksa št. 4 h KPJS. 
Sporno je bilo tudi vabilo ministrice, v katerem naj bi se jutri že pogajali glede vsebine 
omenjenega aneksa. Mi smo namreč ocenili, da so se pogajanja s tem že pričela in da imamo 
dva meseca časa, da na ta predlog odgovorimo. Zapletlo se je namreč pri razumevanju 
poslovnika pogajanj. Dogovorili smo se, da se sestanka, ki je sklican za 15. julija 2010 ne bomo 
udeležili, saj se je očitno potrebno najprej uskladiti glede razumevanja določb KP in poslovnika o 
poteku pogajanj.  
  
Prav tako pa smo v teh dneh prejeli tudi aneks št. 3. h KPJS, v katerem naj bi bil ustrezno rešen 
problem izplačevanja dodatkov po 39. členu KPJS. Na sestanku je enaindvajset sindikatov 
javnega sektorja ocenilo, da je le ta neusklajen, saj se glede njegove vsebine še nismo 
usklajevali. Pripravljen in usklajen je bil le na delovni skupini, ki je bila v ta namen sestavljena iz 
predstavnikov sindikatov javnega sektorja in vladnih predstavnikov. Priloga aneksa je bila tudi 
seznam delovnih mest, katerega naj bi po današnji informaciji, ki smo jo s strani vodje vladne 
pogajalske strani prejeli, še predmet usklajevanj. 
  
Kakorkoli, vsi smo si bili enotni, da je očitno prišlo do točke, ko bo potrebno po posameznih 
sindikatih ugotoviti pripravljenost na stavko, saj je več kot očitno, da bo do nje prišlo. Predlagano 
je namreč bilo, da po posameznih sindikatih ustanovimo stavkovne odbor in se pričnemo aktivno 
pripravljati na stavko. Vlada namreč očitno ne najde in noče poiskati druge rešitve iz krize, kot 
samo na plečih delavcev javnega in zasebnega sektorja. Prepričan sem namreč, da je ljudstvo že 
tako izčrpano, da nadaljnjega izčrpavanja ne bo več zmoglo. Regresa pač ne bomo dali, da 
ostalih točk sploh ne omenjam. In vse to smo danes tudi predstavili novinarjem.  
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